
Tasarım SimülatörüKablolama ayarları

“İletim hattı ” seç

“kablolama” seç

İletişim hattı



Tasarım SimülatörüKablolama ayarları

“Kablolama” seç

Güç hattı

“Güç hattı” nı seçin



Tasarım Simülatörü

“Grup uzaktan kumandayı” Seç

Kablolama ayarları

Otomatik olarak uzaktan kumanda 
grubu satırı oluşturun.

Gruplandırma (1/2) “Tercihli” “Toplam elektrik hattı / 
Her elektrik hattı” düzenlenebilir

İç birimi seç



Tasarım Simülatörü

“Yayın gruplama” Seç

Kablolama ayarları
Gruplandırma (2/2)

“İç ünite” Seç

“Geri Al / yap / “Birleştirmek Reset seç



Tasarım SimülatörüKablolama ayarları
Onaykutusu

Kontrol edilen soğutucu akışkan
sistemleri düzenlenemez



kablolama ayarları Tasarım SimülatörüKablolama ayarları
Silmek

Otomatik olarak mavi çizgiyi 
değiştirmek uzaktan kumandayı silin.

“Uzaktan kumandayı sil” i seçin

Uzaktan kumanda seçin 



kablolama ayarları Tasarım SimülatörüKablolama ayarları
Adres ayarı

“Otomatik Adres” kullanılıp
kullanılmadığını kontrol edin

“Uzaktan kumanda” gereksiz olup olmadığını kontrol edin



İç ünite seç

“Seçenekler” i seçin

Kullanılan seçenek ekranını açın.

Tasarım SimülatörüKablolama ayarları
seçenek



uzaktan kumandayı seçin
İki kablolu ve üç kablolu
karıştırılamaz 
Bunlar karışıksa bir hata oluşur.

Tasarım SimülatörüKablolama ayarları

Opsiyonel parçalar seçin

Kullanılmış seçenek

Seçilen seçenekler “Rapor” da görüntülenir.

Giriş miktarı

Varsayılan ayarlara 
dönmek için “Reset”
Düğmesine basın



Tasarım SimülatörüKablolama ayarları

Opsiyonel parçaları seçin

Seçilen “Opsiyonel parçalar” görüntülenir.

Kullanılmış seçenek

Seçilen seçenekler “Raporu” görüntülenir



Tasarım Simülatörükablolama ayarları
Kullanılmış seçenek

Yalnızca karşılık gelen
seçeneğin model adı
görüntülenir.

Opsiyonel parçalar seçin

Seçilen seçenekler “Raporu” görüntülenir



Tasarım SimülatörüKablolama ayarları
kullanıcı seçenek

Kullanıcı Seçenekler” seç

Kullanıcı seçenekleri açın 
(Soğutucu)



Tasarım SimülatörüKablolama ayarları

“içinde sınıflandırma” seçin

“Küçük sınıflandırma” seçin

Kontrol “Kullanıcı seçeneği”

“Her biri veya Özet” i seçin. 
Görüntülenen içerik değişir.

Kontrol “Kullanıcı seçeneği”

kullanıcı seçenek(Soğutucu)

Seçilen seçenekler “Rapor” da görüntülenir.
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